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736 interviste 
face to face 
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Modalità di rilevazione e rappresentatività dell’indagine

Livello di confidenza: 95%

Intervallo di confidenza: ±3,61%



Periodo di rilevazione
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Ottobre
27 28 29 30 31

Sa Do Lu Ma Me

Novembre
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Gi Ve Sa Do Lu Ma Me Gi Ve Sa Do Lu Ma Me Gi Ve Sa Do Lu Ma Me Gi Ve Sa Do Lu Ma Me Gi Ve

Dicembre
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

Sa Do Lu Ma Me Gi Ve Sa Do Lu Ma Me Gi Ve Sa Do Lu Ma Me Gi Ve X



25 manifestazioni
49 luoghi 
145 eventi 

150 uscite/uomo 

Numerosità
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Mappa dei luoghi di 
residenza degli intervistati

83% residente a Roma

5% risiede nel Lazio
7% in altre regioni 
2% all’estero 
3% non risponde

Base: 736
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Mappa dei luoghi di 
svolgimento delle 

interviste
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Caratteristiche anagrafiche degli  intervistati

57% 43%

Base: 736

Fasce d’età maggiormente rappresentate:
- il 23% degli uomini intervistati ha 18-29 anni
- il 26% delle donne intervistate ha 18-29 anni

43% di donne 57% di uomini

Contemporaneamente Roma 2017

Tutte le fasce d’età sono rappresentate

25%

20% 19% 19% 18%

15-29 anni 30-39 anni 40-49 anni 50-59 anni >60 anni

Composizione percentuale del campione 
secondo l'età



0,4%

4%

34%

52%

10%

Laurea

Diploma

Medie

Elementare

Post laurea
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Livello di istruzione e condizione lavorativa

Base: 736

Occupati

4%6%26%31%

PrecarioDeterminatoIndeterminatoProfessionista

Occupati

Occupati

6%

67%

11%

15%

1%

Studenti

Disoccupati

Pensionati

Altro
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Reddito netto mensile dichiarato

Base: 736

25%

18%

11%

30%

11%

5%

non risponde zero fino a 850 € fino a 1.700 € fino a 2.550 € oltre 2.550 €



Distanza del luogo dell’evento dal domicilio abituale

13%

29%
49%

9%
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Base: 736

Molto lontano

LontanoVicino

Molto vicino

58% 42%

Contemporaneamente Roma 2017
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Conoscenza della manifestazione CR2018

Base: 736

Conosce il programma denominato "Contemporaneamente Roma 2018"
e promosso da Roma Capitale?

Sì; 18%

No; 82%

È a conoscenza che questo evento fa parte della
manifestazione “Contemporaneamente Roma 2018”?

Sì; 19%

No; 81%
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Principale fonte di conoscenza di questo evento

Base: 736

1%

1%

2%

4%

4%

8%

12%

13%

13%

42%

Non sa/Non risponde

contemporaneamenteroma.it

Giornali, tv, radio

Siti e blog online non ufficiali

Altro

Mailing list

Per caso

Social network

Reti sociali dell'organizzatore

Passaparola

Il sito istituzionale è 
praticamente sconosciuto 

agli intervistati

71% di comunicazione non 
istituzionale
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In che modo vorresti essere informato sugli eventi di 
Contemporaneamente Roma?

2%

26%

35%

30%

5%

2%

Chiamando il call center 060608

Consultando un unico sito internet

Ricevendo una newsletter

Attraverso canali social

Altro

Non risponde

Base: 736

91%
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Prima di partecipare a questo evento, ne conosceva l’organizzatore?

Base: 736

38%

14%

30%

18%

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto

48%



57%

7%

22%

13%

1%

Mai
Poche volte

Qualche 
volta

Molte volte
Non sa / Non risp.
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Prima di stasera, aveva già partecipato ad altre iniziative proposte 
dall’organizzatore di questo evento?

Base: 736
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88%

2%

8%

1%1%

Pubblico

Partecipante attivo
tutti coloro i quali sono parte 

integrante della produzione 
artistica, es. attori, registi, 

musicisti, disegnatori

Organizzatore

Base: 736

tutti coloro i quali hanno 
contribuito alla 

realizzazione operativa 
dell'evento

AccompagnatoreAltro

Contemporaneamente Roma 2018 - Indagine sulla qualità percepita

Ha partecipato a questo evento come:



3%

10%

29%

56%

2%

Non sa/Non risponde

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo
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Partecipando a questo evento, ho conosciuto/ritrovato 
inaspettatamente nuove persone

Base: 736

58%



Mi ha fatto sentire bene
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Partecipare a questo evento:

Base: 736

35%

57%

4%

1%

3%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde

92%
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Partecipare a questo evento:
Ha accresciuto la mia fiducia nelle Istituzioni

Base: 736

12%

58%

19%

3%

8%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non
risponde

70%



24%

57%

14%

1%

4%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde
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Partecipando a questo evento:
Ho conosciuto nuovi talenti e nuove forme artistiche 

della cultura contemporanea

Base: 736

81%
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Gradimento per l’evento cui ha assistito

Base: 736

Voto 
medio:

8,2

Voto espresso dagli intervistati

1% 0% 0% 0% 1% 1%
3%

6%

18%

30%

13%

27%

Non sa 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

88%

Voto medio CR2017: 
8,2
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Manifestazioni come questa sono auspicabili perché 
contribuiscono ad accrescere la conoscenza del quartiere

29%

52%

13%

1%

5%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde
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Base: 736

81%



24%

66%

5%

1%

4%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde
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Manifestazioni come questa sono auspicabili perché 
contribuiscono ad accrescere l’interesse 

dei cittadini e dei romani  

Base: 736

90%



10%

52%

24%

2%

12%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde

Contemporaneamente Roma 2018 - Indagine sulla qualità percepita

Manifestazioni come questa, spingono l'Amministrazione 
comunale a manutenere meglio la città 

Base: 736

62%



10%

54%

23%

2%

11%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde
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Manifestazioni come questa, spingono i cittadini ad avere 
più cura della città 

Base: 736

64%



12%

59%

18%

1%

10%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde
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Partecipando a questo evento è accresciuto il mio 
amore per la città 

Base: 736

71%



33%

60%

5%

1%

1%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde
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Partecipare a questa iniziativa invoglia ad accrescere la mia 
partecipazione alla vita culturale della città 

Base: 736

93%



Partecipare a iniziative come queste accresce la mia fiducia 
nella cooperazione tra le persone, per il benessere collettivo 

26%

57%

9%

1%

7%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde
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Base: 736



57%

39%

2%

0%

2%

Molto in disaccordo

In disaccordo

D'accordo

Molto d'accordo

Non sa/Non…

Eventi come questi hanno ricadute negative sul quartiere
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Base: 736

Il 96% degli intervistati ritiene che 
eventi come questo 

non generino ricadute negative sul quartiere
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Voto 
medio:

7,9

Gradimento per Contemporaneamente Roma 
nel suo complesso

Base: 736

Voto espresso dagli intervistati

Voto medio CR2017: 
7,3

36%

1% 0% 0% 0% 0% 2%
5%

12%

24%

7%

13%

Non sa 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

56%
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Eventi gratuiti e disponibilità a pagare

Base: 736 

Il 68% degli intervistati ha avuto accesso gratuitamente all’evento durante il 
quale è stato intervistato e nella maggioranza dei casi sarebbe stato disposto a 
pagare un biglietto di ingresso

18%

5%

24%

11%

21%

8%
13%

0 1-4 5 6-9 10 oltre 10 Non sa
Euro

Disponibilità a pagare un biglietto di ingresso
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Eventi a pagamento e disponibilità a pagare

Base: 736 

Il 32% degli intervistati ha 
avuto accesso a pagamento
all’evento durante il quale è 

stato intervistato

La spesa media è stata pari a 
7,8 euro, mentre il prezzo più 
frequente (moda) è stato pari 

a 10 euro

Oltre 1 pagante su 2 dichiara di 
essere disponibile a pagare un 
prezzo del biglietto maggiore
rispetto a quello già pagato
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Dovrebbero esserci più iniziative del genere in città: 

I romani apprezzerebbero la possibilità di partecipare a un maggior numero di eventi 
in centro, ma preferirebbero soprattutto averne un maggior numero nelle periferie

Base: 736

16%

67%

15%

1%

1%

Molto d'accordo

D'accordo

In disaccordo

Molto in disaccordo

Non sa/Non risponde

62%

33%

3%

0%

2%

Nelle periferie

95%

In centro

83%


